

1922 - 2017 – 95 de ani - „Eben - Ezer: Până aici Domnul ne-a ajutat!”

Am intrat, cu ajutorul și prin harul lui Dumnezeu, în anul de grație 2017 – an în care, dacă nu va reveni Domnul Isus până atunci, Cultul Creștin Penticostal - Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România va sărbători 95 de ani de la înființarea primei biserici penticostale, la Păuliș, județul Arad, în data de 10 septembrie 1922, în casa familiei Bradin.

Deși, la data înființării, era formată doar din Gheorghe și Persida Bradin – care s-au hotărât să aibă un timp special de rugăciune, fiecare înălțând câte șapte rugăciuni –, după două săptămâni li s-au alăturat încă zece persoane, iar la sfârșitul anului biserica era frecventată de 30 de persoane majore (Ciprian Bălăban, *Istoria Bisericii Penticostale din România (1922-1989)*, Scriptum, Oradea & Risoprint, Cluj-Napoca, 2016, p. 19).

Conform datelor oficiale ale recensământului din 2011, în România erau 362314 de credincioși penticostali – adică 1,9% din totalul populației, însă numărul real este, probabil, mult mai mare (mulți dintre recenzorii nici nu mai întrebau de religie, presupunând că toți cei recenzați sunt ortodocși...). Chiar și așa, cifra oficială scoate în evidență creșterea uriașă din acești 95 de ani, mărturie clară a lucrării miraculoase a Duhului Sfânt! Însă nu numărul de credincioși penticostali trebuie să ne preocupe, ci relația pe care o avem cu Domnul Isus, căci de calitatea ei depind atât relațiile pe care le avem cu cei din jur, cât și, mai ales, locul unde ne vom petrece veșnicia! Probabil că cei mai mulți dintre noi ne-am făcut o autoevaluare, la sfârșitul anului care s-a încheiat, pentru a avea o imagine de ansamblu, atât asupra relației personale cu Dumnezeu, cât și asupra relațiilor cu oamenii care ne înconjoară. Dacă ne-am luat ca punct de reper Sfânta Scriptură, comparându-ne cu ceea ce așteaptă Dumnezeu de la noi, rezultatele ne vor fi de ajutor pentru a îndrepta ceea ce încă nu este după voia lui Dumnezeu în viața noastră. Dacă ne-am comparat cu alți oameni, să nu ne trezim că ne-am înșelat singuri, trăind o neprihănire proprie care nu este după voia lui Dumnezeu și care nu va avea un sfârșit binecuvântat! Să prețuim moștenirea spirituală a înaintașilor noștri și să stăruim în rugăciune pentru plinătatea Duhului Sfânt și pentru daruri spirituale autentice, care să ajute Biserica penticostală să crească sănătoasă și puternică, „fără pată, fără zbârcitură sau altceva de felul acesta, ci sfântă și fără prihană” (Efeseni 5.27b)!

Viitorul nostru este în mâna lui Dumnezeu și El declară: „Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace, și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde.” (Ieremia 29.11.).

Chiar dacă lumea în care trăim seamănă cu valurile agitate ale unei mări în furtună, să nu uităm că ajutorul nostru „...vine de la Domnul, care a făcut cerurile și pământul” (Psalmul 121.2). Iar El ne-a dovedit de nenumărate ori că este în control și că poate nimici orice uneltire și plan al celui rău!

Să continuăm să milităm și în acest an pentru valorile creștine, pentru familie – așa cum a întemeiat-o Dumnezeu – și să ne rugăm pentru cei aflați la cârma destinului țării în care ne-a așezat Domnul, știind că El a promis că „...dacă poporul Meu, peste care este chemat Numele Meu se va smeri, se va ruga și va căuta fața Mea, și se va abate de la căile lui rele – îl voi asculta din ceruri, îi voi ierta păcatul și-i voi tămădui țara” (2 Cronici 7.14).

REDACȚIA

CUPRINS

Deziderate pentru 2017 Daniel Purdel	3
Recuperarea puterii apostolice Pastor Aurel Moldovanu	4
Pierdut la 12 ani Tabletă - Cristian	7
Criza de supranatural Pastor Iosif Nicolae Ignat	12
Am văzut îngerii lui Dumnezeu Pastor Vasile Cîmpean	16
Caleidoscop	17
Conferința ProLider 2: „Dezvoltarea unei echipe de conducere” Pastor Mihai Dumitrașcu	20
Ordinări	21
John & Sam Eldredge - „Vânătoarea de lei” <i>Recenzie carte</i> Pastor Ghiță Mocan	22
Pelerinaj în Israel	23
Harfa cântecelor creștine din România	24

Dorim tuturor credincioșilor penticostali un an binecuvântat, propășire duhovnicească și biruințe în alergarea zilnică spre Ierusalimul ceresc!

Consiliul Bisericesc al CCP-BDAR

